1.CAST TESTU

V tlohdch 1. a7 10. zapi$ do pripraveného obdiZnika spravnu odpoved. Stadi, ak uvedie$ &iselny
vysledok, nemusi$ odpovedat celou vetou. Ak sa pomylis, nespravne Cislo preciarkni a zapi$ novu
odpoved. Ulohy st $§tvorbodové.

1. Vypocitaj, vysledok zapis ako zlomok v zakladnom tvare:

2. Vypocitaj obsah Utvaru na obrazku. Vysledok zapi$
s presnostou na dve desatinné miesta v cm?.
(m=3,14)

60mm

60mm

3. Priemerna vyska Siestich kamaratov je 181 cm. Medzi kamaratov prisiel Rasto, ¢im sa ich
priemernad vyska znizila o 2 cm. Vypocitaj Rastovu vysku.

4. Obdiinik ma jednu stranu dIh 30 cm a jeho uhloprie¢ka meria 50 cm . Vypoéitaj:

Obvod obdiznika v dm:

Obsah obdiznika v m2:

5. Zjednodu$ vyraz:  15a—4.[3.(7—a) — 10 + 2a] =

6. Hodime dvomi hracimi kockami naraz. Aka je pravdepodobnost, Zze padne dvojica parnych
Cisel? Pravdepodobnost zapi$ ako desatinné Cislo.




7. Plavecky bazén ma dizku 25 m, $irku 15 m a hibku 220 cm.

Aky je najvacsi objem bazéna v hl?

Kolko m? dna a stien zmaca voda, ak je bazén naplneny 20 cm pod horny okraj?

8. Nezndme Cislo dostaneme tak, Ze pocet delitelov Cisla 36 vydelime najvacsim
spoloénym delitelom Cisel 18 a 4. Urci nezndme dislo.

9. Tyzdennik NOVINKY zacal vychadzat v naklade 18400 kusov. V priebehu piatich rokov
naklad dva razy zvysili, pricom po druhom zvyseni bol ndklad 33120 kusov. Prvykrat
naklad zvysili o0 20 %.

V akom naklade vychdadzal tyzdennik NOVINKY po prvom zvyseni?

O kolko percent zvysili ndklad druhykrat?

10. Na prilozenom grafe je zobrazend pocetnost znamok z fyziky na koncoroénom
vysvedceni v triede 9.C. Kolko percent Ziakov triedy malo znamku horsiu ako 3?
Vysledok zaokruhli na jedno desatinné miesto.
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2.CAST TESTU

V Ulohach 11. aZ 15. oznac spravnu odpoved podla vzoru:

ACD

Ak sa pomylis, zakruzkované pismeno preciarkni a vyzna¢ odpoved znova.

S ARG
Pozor, spravna je vidy len jedna mozZnost, ak vyznaéis$ viac pismen, body neziskas!
Ulohy su dvojbodové.

11. Zisti velkost uhla a na obrazku. Obrazok je len ilustracny.
(A) 43°

(B) 47° I 43°
(C)57°

(D) 67° /{

3 3
12. Ankety sa zUcastnilo 2100 dospelych oséb.g jej ucastnikov boli muzi, E opytanych

Zien bolo bezdetnych. Kolko Zien zuc¢astnenych na ankete malo deti?

(A) 252 (B) 488 (C) 588 (D) 840

13. Gabika poziciavala bicykel svojim kamardtkam takto: za 2 ¢okolady na 3 hodiny
a za 12 cukrikov na 2 hodiny. Lubka dala Gabike 1 ¢okolddu a 3 cukriky. Ako dlho sa
Lubka moze vozit na Gabikinom bicykli?

(A) pol hodiny (B) jednu hodinu (C) dve hodiny (D) tri hodiny

14. Akym Cislom treba nahradit symbol v tvare hviezdicky v rovnici
x—2 3—x 1
—_—%= —

3 2
tak, aby rieSenim rovnice bolo &islo 5?

(A) -2 (B) 2 (C)-3 (D)3

15. Dvaja robotnici postavia 10 m dizky plota za 4 dni. Kolko robotnikov postavi 12,5 m
dizky plota za 2 dni?

(A)5 (B)4 (@3 (D)6

KONIEC TESTU



